
L'euro en continu
Existe-t-il des matheux assez tordus pour développer un euro en fiaction continue 'È'
Certes. au moins un. Et I`on obtient :
6,5 595? = [6,1,1,3,1,2.3,2, 1,3,2,l,3, I, 1.3]
de sorte que les réduites (lea meilleures approximations rationnelles) de 6.55957
Sont:
óíl, îfl, I3i'2. 46H, 59.f9, I64f25. SSIIS4, I266fl93. l8I'h"2T7. 67I'h'Iü24,
I5251f2325, 2196Bf3349, S1155!I2372, 103123! I5î2I. 1S42'.«'8.*'2BD93 et
655951' 100000.
Ainsi une baguette de pain qui vaut pour Pinstanl 5,51 F vaudra bientot 0,84 €.
Un obtient encore des bonnes approximations en adrlitionnant ou soustrayant
numerateura et denominateurs de deux de ces fractions. Par exemple, '.I',l5 F =
1,09 €,49,0DF=7,4'7 €.
Autre approximation (bonne ou mauvaise ?) :
6,559$? est « très voisin de ›› : approximation d'iu1 nombre rationnel par un
irratiormel. Inédit, non ?
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